
САОПШТЕЊЕ
ПАРТНЕРСКИХ УДРУЖЕЊА У ПРОГРАМУ „КУЛТУРА СЕЋАЊА НОВОБЕОГРАЂАНА“

ОСУЂУЈЕМО ВАНДАЛСКИ ЧИН КОД ЗНАМЕНИТОГ СПОМЕНИКА „КРИЛО“

Немили,  и  на  жалост  врло  чести  вандалски  насртаји  на  спомен  обележја  која  су  подсетници  на
антифашистичку борбу нису случајни. 

Као  чувари  сећања  и  пријатељи  СУБНОР-а  Месне  заједнице  Лаћарак  са  којим  имамо  успешну  сарадњу
потврђену и Меморандумом и бројним заједничким активностима. Са великим задовољством смо пратили
још  једну  изузетну  активност  када  је  на  достојанствен  начин  обележен  21.  Мај   -  некадашњи  Дан
Југословенског ратног ваздухопловства. Пратили смо још једну успешну активност Удружења ваздухопловаца
Војводине – посете Руми, Великим Радинцима и Лаћарку где је полагањем венаца одата пошта небеским
летачима који су се преслили у херојску вечност. 

А онда – тужан догађај:  са споменика је нестао венац који је уважена делегација положила. СУБНОР Месне
заједнице Лаћарак је овај чин осудио. Придружујемо се осуди  овог нецивилизацијског чина у најмању руку и
очекујемо ракације Удружења ваздухопловаца Војводине; Председништва СУБНОР-а АПВ и Председништва
СУБНОР-а Србије. 

Ово је могао да уради само неко ко није антифашиста, и неко ко није упознат са културом сећања . Ово
је и дијагноза стања у друштву где се уздиже пузајући ревизионизам, скупштинскосудско писање историје –
ревизионистичке. Горки су то плодови запуштеног образовноваспитног система и одлучне реакције државе.

Није  случајан   нити  је  усамљен  случај  да  је  споменик  „Крило“  доживео  судбину  са  препознатљивим
рукописом повампирених потомака колаборациониста и нацифашиста, да је доживео судбину као и бројна
обележја на Новом Београду (скрнављење гробља на Троструком сурдуку, уништавање бисти, запуштенеа
оклолина око Спомен парка „Белановића рупа“, разбијање и уклањање бисти народних хероја...). О Београду
и Србији и да не говоримо.

Уклањање венаца је само појавни облик осионе културе заборава,  део појава које су предворје  нечег још
болнијег. Зато очекујемо да државни органи предузму, у сарадњи са мешатнима, нужне активности  - што им
јељудска и службена  дужност. 

Нацифашизам је пре осамдесеет година побеђен, али није и уништен. До победе!
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